

# 城管拆违，业主遭一群“社会人”踹头？

打人者是何身份，城管局、街道均未明确回复

近日，常州钟楼区城管在执法拆除一小区违章建筑时，现场出现多名身份不明的男子，他们与业主家一名男子发生了肢体冲突，将人按在地上，用脚猛踹对方头部。5月29日，现代快报记者先后前往钟楼区城管局、钟楼区城管执法大队、钟楼区北港街道办事处，了解打人者身份，但截至发稿前，未获得明确回复。

现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰 宋体佳



扫码看现场视频

## 拆违现场，三段打人视频很暴力

市民莫先生(化姓)家住常州市钟楼区万水美兰城，他向现代快报记者反映，前两天小区里城管拆除违章建筑时，主家一名男子与执法人员发生了肢体冲突，现场有很多不明身份的便衣男子，按住这名男子就打，甚至把对方按倒在地，用脚猛踹头部。

莫先生向记者提供了三段拍摄于5月26日上午的视频。第一段视频开头，一名身着黑白条纹衫的男子动了手，被几名便衣男子按倒在地，一阵拳打脚踢。在第二段视频中，黑白条纹衫男子又被按倒在地，被多人围住，其中一名身着制服的男子还上前用盾牌将黑白衣服男子死死抵住，这时候视频中的一名灰衣男子上前隔着盾牌连踹倒地男子头部。而在第三段视频中，灰衣男子隔着盾牌，踩在黑白衣服男子头上，而一旁几名穿着城管协管员制服的男子始终袖手旁观。

“这些人究竟是不是城管队员？如果是，为什么不穿制服？如

果不是，他们又是为何在现场动手？”莫先生说，如果执法手续齐全完备，城管部门执法遭遇阻碍，完全可以报警，公安部门可以对妨碍执法的人员采取强制措施，但现场这些不明身份的男子是什么来头呢？

## 打人者是谁，多部门未有明确回复

5月26日当天，网上出现了一则帖子，描述了当时业主家男子被打的经历，称“业主被按在地上一直踩，全部身着便衣，听城管指挥一起上！打了110居然一个人都没被抓走……”不过随后这则帖子被人为删除。

5月29日，现代快报记者来到事发地万水美兰城小区，找到了发生冲突的违建别墅，此时十几名工人正在对违建部分进行拆除整改，门前放着几十个装满了建筑垃圾的蛇皮袋，两名城管队员和一名协管拿着两块防暴盾牌守在现场。现场城管队员对记者的询问表示不知情，并迅速离开。

现代快报记者再小区里转了一圈，发现有好几处别墅都在装修，但也有盖违建的嫌疑，有



多名不明身份男子隔着盾牌把一名男子压在地上狠踹 视频截图

些房屋明显加高。

5月29日下午，一名自称房屋业主的卢先生致电记者，称发生冲突当事人并不是他本人，是他的亲戚，网上的帖子是他的家人发的，但后来自己删除了，目前已经报警。

那些打人的男子到底是什么人？记者分别采访钟楼区城管局、钟楼区城管执法大队进行核实，钟楼城管表示拆违的主体是

街道，城管只是负责配合。记者又来到钟楼区北港街道办事处，相关工作人员表示需要了解情况后再做答复。5月29日下午4点，现代快报记者再次致电街道工作人员，对方称领导不在暂时还不能回复。随后，工作人员致电记者表示，过两天街道将专门针对此事召开媒体通气会，通报相关情况，但“今天没法给明确答复”。

# 百万保时捷坠河，爬出两人有说有笑

## 警方一查，原来是车主导演的骗保闹剧

盐城籍男子张海花40多万元购买了一辆原价超百万的保时捷，然而使用一段时间后发现油耗高、保养贵，准备将其卖掉，但发现进入二手车市场只能“折半价”卖，心有不甘的他竟伙同朋友孙强将车子开下河骗保，被保险公司发现端倪后报警。近日，泰州靖江市人民法院一审宣判了此案。

通讯员 薛飞 栾艺伟  
现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华

2017年6月6日晚上9点左右，孙强和李某(另案处理)所乘的保时捷跑车，行至靖江某镇的一条小河边时栽进了水里。当时车内两人都没有受伤，但是保时捷进水受损严重。事故发生后，司机李某向公安机关及车辆承保的保险公司苏州分公司称，保时捷是意外落水。车主张海向该保险公司申请索赔70万元。经核定，保险公司需赔偿张海45.8万元。

保险公司苏州分公司按照规定将张海的巨额赔偿申请上报给省公司，省公司打假办工作人员经现场勘验和调取相关记录发现疑点：轿车入水角度有违常理，并且当时的驾

驶人李某和坐在副驾驶位的孙强身上的落水痕迹也引人怀疑，于是向靖江市公安局经侦大队报警，举报张海、孙强等涉嫌骗保。

靖江经侦大队基础中队副中队长陈蛟介绍，侦查人员以事发现场为中心，对汽车可能行驶的所有路线的沿线住户逐一进行了排查。据附近居民反映，当晚保时捷掉下河之后，司机李某和车内人员孙强很快就爬上了岸，两人也没有受伤。看着受损严重的百万豪车，两人还有说有笑的，似乎一点儿都不着急。

随后，警方通过调阅沿途监控录像和车内行车记录仪发现。当晚，在保时捷驶入河中

之前，车上的两个人曾呆在车里进行了很长一段时间的聊天。更蹊跷的是，这辆车还曾经两次途经事故现场，且在事发之前已经将车窗和天窗打开，做好了逃生的准备。

经审讯，孙强很快交代出骗保事实。2017年7月28日，张海在得知孙强被公安机关抓获后，放弃索赔投案，交代了骗保的事实。

法院一审认为，张海、孙强的行为均已构成保险诈骗罪。最终，靖江法院判处张海有期徒刑二年九个月，并处罚金人民币五万元；判处被告孙强有期徒刑二年九个月，缓刑三年，并处罚金人民币五万元。

(文中人物系化名)

# 南京市江宁区佛教协会正式成立



5月29日，南京市江宁区佛教协会成立暨牛首山佛顶寺二期交付启用仪式和南京市江宁区佛教协会第一届代表大会于牛首山文化旅游区成功举行。

江宁区佛教文脉历史悠久，唐代时，“东夏之达摩”法融禅师即在牛首山创立牛头禅，牛首山因此成为中国佛教禅宗的重要起

源地之一。方山定林寺塔倾斜度超过闻名于世的意大利比萨斜塔，堪称“世界第一斜塔”，牛首山弘觉寺塔是南京现存最古老的砖制仿木结构阁式塔。特别是中国佛教圣物、国家一级文物——释迦牟尼佛顶骨舍利供奉于牛首山以来，江宁区佛教文化在全国佛教界的知名度和影响力不断提升

升，首届“一带一路”沿线国家《心经》文化论坛、2017牛首山佛顶文化艺术周、2018中国佛教协会书法高级研修班等一系列影响大、层级高的佛禅文化活动相继在江宁举行。

协会成立的同天，佛顶寺二期工程也正式交付至佛顶寺僧团。佛顶寺二期工程总建筑面积约4000

平方米，主要为寺庙护持僧团的生活、禅修区。牛首山文化旅游区相关负责人表示，未来将以南京市江宁区佛教协会成立暨佛顶寺二期交付启用为契机，积极支持、帮助区佛教协会工作开展，与佛顶寺一道，共同推动牛首山佛教文化向更高水平发展。

俞国柱

这组照片火了  
两位护士接力  
给患者孩子喂奶



两位护士妈妈给孩子喂奶 医院供图

最近，一组哺乳照在许多宿迁网友身边传开了！照片中的两名护士正笑着给一名婴儿喂奶。现代快报记者了解到，吃奶的孩子刚刚两个月大，因为孩子的妈妈刚刚做完手术，为了不饿着孩子，先后值班的两名哺乳期的护士决定接力帮她喂孩子奶。

这两名护士在宿迁市中西结合医院普外科工作。现代快报记者了解到，不久前，该院普外科收治了一名甲状腺占位的病人蔡女士，身边还带着一个2个月大的婴儿。由于蔡女士需要在全麻下做“甲状腺肿块切除手术”，加上术后的药物治疗，就不能给孩子喂奶了，只能让孩子用奶粉代替。

“但孩子就是不肯吃奶粉，一直哭，让人揪心！”当时正在值班的护士房永梅看到这个情况后，主动找到了蔡女士，告诉她，自己恰好也在哺乳期，希望可以帮她喂喂孩子。

征得蔡女士同意后，房永梅便抱起孩子喂奶，小家伙立马就不哭了，并且很快熟睡了。给孩子喂完奶后，房永梅得下班了，担心孩子再饿了，她便把这件事告诉了夜班护士丁莹。“我也正好在哺乳期。”丁莹立即表示，愿意和房永梅接力给孩子喂奶，并在下班前又把奶水保存在了奶瓶中，以备不时之需。

就这样，在两位护士妈妈的爱心接力下，蔡女士直到出院，都不必再担心孩子的喂养问题。出院时，蔡女士一家专程到医院护士站和医生办公室，向两位护士妈妈道谢。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖